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                     COMUNICAT DE PRESĂ 

Titlul: Absorbţie de fonduri europene la Instituţia Prefectului Judeţul Bihor 
 

Instituţia Prefectului Judeţul Bihor, în calitate de solicitant, implementează pe durata a 18 luni, 
începând cu 17.11.2009, proiectul cu cod SMIS 11299 intitulat Ghişeu unic în judeţul Bihor pentru 
obţinerea avizelor necesare proiectelor europene. Ca urmare a încheierii contractului de finanţare cu 
Autoritatea de Management pentru PO DCA din cadrul Ministerului Administraţiei şi Internelor, 
proiectul este finanţat din Fondul Social European în cadrul Programului Operaţional Dezvoltarea 
Capacităţii Administrative (PO DCA), Axa prioritară 2 Îmbunătăţirea calităţii şi eficienţei furnizării 
serviciilor publice, cu accentul pus pe procesul de descentralizare, Domeniul Major de Intervenţie 2.2 
Îmbunătăţirea calităţii şi eficienţei furnizării serviciilor, Operaţiunea Sprijinirea iniţiativelor de 
reducere a duratei de livrare a serviciilor publice.  

Valoarea totală a proiectului este de 255.843,00 lei (fără TVA). Proiectul se derulează în 
parteneriat cu prefecturile din regiunea de Nord Vest: Bistriţa Năsăud, Cluj, Maramureş, Satu Mare, 
Sălaj. Scopul acestui proiect constă în înfiinţarea unui ghişeu unic în judeţul Bihor pentru obţinerea 
avizelor necesare pentru depunerea proiectelor din fonduri europene şi schimbul de bune practici între 
prefecturile din regiunea de Nord Vest în domeniul modernizării/reformei administraţiei publice. 
Principalele activităţi derulate vor fi: înfiinţarea ghişeului unic, instruirea personalului ghişeului, 
promovarea ghişeului unic la nivelul judeţului Bihor şi al regiunii de Nord Vest, study visit la cele 6 
prefecturi implicate în proiect, schimb de bune practici în domeniul modernizării şi reformei 
administraţiei publice în regiunea de Nord Vest, selecţia celor mai bune practici şi editarea unui 
manual, instruirea angajaţilor prefecturilor, înfiinţarea unei reţele de experţi de modernizare împreună 
cu prefecturile partenere şi consolidarea parteneriatului pe regiunea de Nord Vest.  

În urma derulării activităţilor amintite se vor obţine următoarele rezultate: reducerea duratei de 
livrare a serviciilor publice, ghişeu unic înfiinţat, organizat şi funcţional la standarde europene, traseu 
simplificat pentru solicitant, personal instruit, manual de bune practici privind reforma administraţiei 
elaborat şi distribuit la nivel naţional, parteneriat consolidat pe regiunea de Nord Vest, know how 
dobândit şi schimb de experienţă realizat cu toate prefecturile din regiunea de Nord Vest, reţea de 
experţi de modernizare constituită pe regiunea de Nord Vest în vederea asigurării fluxului de 
informaţii privind procesele de modernizare în administraţia publică, angajaţi ai instituţiilor partenere 
instruiţi. De aceste rezultate vor beneficia: Instituţia Prefectului Judeţul Bihor, primăriile şi serviciile 
deconcentrate din jud. Bihor, precum şi prefecturile partenere. 

 

 

Persoană de contact: Nicoleta Balaci – Manager de proiect, Instituţia Prefectului Judeţul 
Bihor, tel: 0259-411907, int. 142, fax: 0259-411550, mobil: 0722 379 745, e-mail: 
prefecturabihor@gmail.com, pagină web: www.prefecturabihor.ro  

http://ro.wikipedia.org/wiki/Fi%C5%9Fier:Actual_Bihor_county_CoA.png

